
ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO (CPA) DA 
UNIVERSIDADE FEDERAL DO CEARÁ (UFC)

A   segunda   reunião   da   Comissão   Própria   de   Avaliação   da   UFC   (CPA   Central/UFC)   com   as 
respectivas Comissões Setoriais dos Centros e Faculdades (CPA's Setoriais), realizada às 9 horas do 
dia 25 de agosto de 2005, no Auditório Castello Branco, contou com significativa presença de seus 
representantes. 

As CPA's Setoriais contam com um total de 42 membros, sendo seis representantes de cada uma das 
sete Unidades Acadêmicas (Centros ou Faculdades) que já constituiram suas comissões. Estiveram 
presentes nessa última reunião 25 desses representantes, correspondendo a proporção superior a 
60%.  Com respeito  aos  componentes  da  CPA Central/UFC,  estiveram presentes  30% dos   seus 
membros, sendo justificada a ausência da representante da Pós­Graduação, Profa. Lorita Marlena 
Freitag Pagliuca. 

No encontro, foram abordados (i) as funções das CPA's Setoriais, (ii) descritas as principais ações 
da CPA Central desde a sua criação, (iii) discutidos as formas que constituem o modus operandi das 
CPA's Setoriais e (iv) distribuídos os primeiros instrumentais visando a coletar dados institucionais 
acerca   das   dimensões   "adequação   das   bibliotecas",   "responsabilidade   socia"   e   "adequação   da 
estrutura   física",   que   deverão   ser   preenchidos   por  Diretores   de   Centros/Faculdades,   Chefes  de 
Departamento e Coordenadores de Graduação. 

A CPA Central já enviou outros questionários aos sindicatos (ADUFC e SINTUFCE), bem como ao 
DCE, visando obter informações acerca das políticas federais voltadas à Educação Superior e outros 
assuntos  que afetam às  IFES.  Também encaminhou questionários  aos  Diretores  das  Bibliotecas 
Central   e   das   Bibliotecas   Setoriais   para   que   avaliem   a   adequação   de   várias   dimensões   das 
bibliotecas setoriais.

A CPA Central/UFC agradece a todos os presentes ao segundo encontro do processo de Avaliação 
Institucional da UFC e informa que a próxima reunião será realizada do dia 12 de setembro, às 9 
horas, no Auditório Castello Branco (Reitoria). 

Prof. Wagner Bandeira Andriola,

Presidente da CPA Central da UFC 

Fortaleza, 25 de agosto de 2005


